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Η δύναμη της γνώσης, της ιστορίας και οι θέσεις της Ελλάδος 
 

«Όλβιος όστις ιστορίης έσχεν μάθησιν» (Ευριπίδης: τυχερός όποιος διδάχθηκε ιστορία), και «Ουδέν αρ’ ην 

φίλτερον άλλο Πατρίς» (Θεόγνις: Δεν υπάρχει τίποτε πιο αγαπημένο από την Πατρίδα!) 

 

Η πίστη και το  υγιές πάθος για την Ιστορία και την Πατρίδα, αλλά και για την γνώση που είναι η ανυπέρβλητη 

δύναμη του κάθε ανθρώπου να αντιστέκεται σε κάθε κίνδυνο που απειλεί την ύπαρξη του αλλά και για να 

υπερασπίζεται την χώρα που γεννήθηκε,  μας οδηγούνε  εις τα κάτωθι διδάγματα:  

 

1. Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης, σημαίνει δύο πράγματα: α) Είναι αναρμόδιο, διότι κανένα Δικαστήριο δεν 

μπορεί να αποφασίσει για ένα θέμα που άπτεται των Εθνικών Κυριαρχικών Δικαιωμάτων μίας χώρας, μάλιστα 

πολλών χιλιετιών όπως ιδιαίτερα η Ελλάδα. β) Εις αυτό, δυστυχώς,  κυριαρχούνε και επιβάλλονται οι απόψεις, 

αλλά και οι αποφάσεις «μερικών ολίγων» οι οποίοι τώρα θέλουν να αποφασίζουν και για τις τύχες της 

ανθρωπότητας, δηλαδή των «2 πόλων» των Αγγλοσαξόνων (Αγγλία και Γερμανία), ακολουθούμενοι από τις 

ΗΠΑ, εντός των οποίων κυριαρχούν διφορούμενες θέσεις και απόψεις.  

 

Μερικά παραδείγματα: Η ήττα του Μεγάλου Ναπολέοντα εις το Βατερλώ (18/06/1815), που αποφασίστηκε εις 

την Φρανκφούρτη με την στέρηση κάθε οικονομικής στήριξης προς αυτόν. Η ήττα του Χίτλερ από τον Τσώρτσιλ, 

όταν ο Χίτλερ την 14.Μαίου 1941 έστειλε σε μυστική πτήση εις το Λονδίνο τον Υπαρχηγό του Rudolf Hess όπως 

πείσει το Λονδίνο να στηρίξει την Γερμανία εις τον 2
ο
 ΠΠ κατά της Ρωσίας. Και ο οποίος Hess συλλήφθηκε και 

φυλακίστηκε τότε εις το Λονδίνο και εν συνεχεία μετά την ήττα της Γερμανίας και εις τις φυλακές του Spandau, 

κοντά εις το Βερολίνο, όπου και απέθανε φυλακισμένος την 17.Αυγ.1987, ως ο μόνος έγκλειστος εις τις φυλακές 

του Spandau, υπό την επίβλεψη μόνο των Νικητριών Δυνάμεων. Η υπερίσχυση της Γερμανίας εις την ΕΟΚ/Ε.Ε., 

που σημαίνει νίκη της Γερμανίας, χρησιμοποιώντας την οικονομική ισχύ της, στηριζόμενη μάλιστα και από τους 

Δυτικούς Συμμάχους ως ανάχωμα εναντίον της Ρωσίας, εν συνεχεία η αποχώρηση της Μεγάλης Βρετανίας  

(Brexit) από την Ε.Ε. επειδή δεν ανεχόταν  άλλο πια την γερμανοποίηση της Ευρώπης.   

 

2. Γερμανία-Τουρκία. Φυλετικώς οι δύο Λαοί είναι συγγενείς, προερχόμενοι από τους Ούννους. Οι 

Αγγλοσάξονες χρησιμοποιούντες την ισχύ τους επι του Πάπα και της Καθολικής Εκκλησίας ως και των 

παραγώγων της κατέστρεψαν την Βυζαντινή Αυτοκρατορία. Όμως εις το κατασκεύασμα τους την Οθωμανική 

Αυτοκρατορία  κυριαρχούσε εντός αυτής ο Ελληνισμός παράλληλα με τους Αρμένιους και Εβραίους της 

διασποράς. Από την εποχή του Βίσμαρκ (1860 και έπεται), αποφασίστηκε από τους Νεότουρκους του Κεμάλ, ο 

οποίος στηριζόταν από την Γερμανία, ο διωγμός και η εξόντωση  των 3 αναφερθέντων εθνικών μειονοτήτων. Για 

αυτόν τον λόγο η Τουρκία απείχε έκτοτε από τους πολέμους των άλλων (Συμμάχων!) κατά της Γερμανίας,  

 

3. Ελλάδα-Τουρκία. Μετά την απελευθέρωση το 1821/1828, η Γερμανία, αλλά και άλλες 3 χώρες ενεπλάκησαν 

ενεργά από το παρασκήνιο εις τα πολιτικά δρώμενα της Ελλάδος, μέχρις και σήμερα, όπου όμως τώρα η Γερμανία, 

μέσω της Ευρώπης(ΕΟΚ/Ε.Ε.) και της οικονομικής κατάρρευσης της Ελλάδος, έχει τον πιο αποφασιστικό ρόλο 

για την τύχη και το μέλλον της Ελλάδος, Η Γερμανία στήριξε την Τουρκία για την γενοκτονία των Ελλήνων, αλλά 

των Αρμενίων και Εβραίων, για να μη φαίνεται ότι στρέφεται η πράξη της μόνο κατά των Ελλήνων. Η ήττα της 

Ελλάδος το 1920/22 οφείλεται κυρίως εις την στήριξη της Τουρκίας από την Γερμανία.  

 

4. Η Μικρασιατική εκστρατεία και καταστροφή. Έγινε με την υποκίνηση γερμανικών παραγόντων εις την 

Αθήνα, οι οποίοι ήθελαν να εκδικηθούνε την Ελλάδα για την εναντίωσή της κατά της Γερμανίας εις τον 1
ο
 

Παγκόσμιο Πόλεμο. Καίτοι ελληνικοί παράγοντες εις την Αθήνα εναντιώνονταν όπως ωθηθεί η Πατρίδα μας σε 

μία εκ των προτέρων καταδικασθείσα εκστρατεία εις την Μ. Ασία, μάλιστα ευθύς αμέσως μετά  τις πολλές θυσίες 

κατά τους Βαλκανικούς Πολέμους και λίγο μετά την συμμετοχή της Ελλάδος εις τον 1
ο
 ΠΠ κατά της Γερμανίας. 

Ενάντια τότε ήσαν μεταξύ των άλλων και το Οικουμενικό Πατριαρχείο, αλλά και παράγοντες του Γενικού 

Επιτελείου Στρατού που «εκπαιδεύθηκαν εις την Στρατιωτική Σχολή της Πρωσίας». Η στήριξη του Κεμάλ κατά 

της Ελλάδος και οι γενοκτονίες, ως γνωστόν,  ήταν κυρίως μία  γερμανική υπόθεση.  

 

5. Ελλάδα – Γερμανία /Ε.Ε. Η Γερμανία και μετά και τον 2
ο
 Π.Π. εναντιώνεται και πάλιν κατά της Ελλάδος, ως 

υπεύθυνη και για την ήττα της Γερμανίας. Όπως η ενθάρρυνση του ηγέτη Τίτου να αναγνωρίσει τα Σκόπια ως 

Μακεδονία. Λίγο μετά η Γερμανία ήδη κυριαρχούσα Δύναμη εντός της ΕΟΚ/Ε.Ε, καίτοι  η Ελλάδα είναι μέλος 
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αυτής, συνεχίζει να τάσσεται η Γερμανία υπέρ της Τουρκίας. Της οποίας η οικονομική ισχύς και εκβιομηχάνισή 

της εδώ και 40 χρόνια, και μετά το Κυπριακό,  οφείλεται αποκλειστικώς εις την Γερμανία. Οι «αδελφικές σχέσεις» 

των δύο χωρών είναι αλληλένδετες και ισχυρές, η δε κυριαρχούσα ισχυρή θέση της Γερμανίας εντός της Ε.Ε. 

χρησιμοποιείται για την δυνατή στήριξη της  πιστής  και φίλης χώρας της Τουρκίας. Για τους εξής λόγους: 

α) Η Γερμανία γνωρίζει, ότι σε περίπτωση σύγκρουσης της Τουρκίας με την Ελλάδα, ο σύμμαχος «αδελφός» της 

θα ηττηθεί από την Ελλάδα, λόγω της απειρίας και ανικανότητας των Τουρκικών Ενόπλων Δυνάμεων εις το πεδίον 

των μαχών, αλλά και την χρησιμοποίηση χιλιάδων απατρίδων μισθοφόρων, εγκληματιών και δολοφόνων εναντίον 

άλλων λαών της περιοχής  β) η εμπλοκή της Τουρκίας σε πόλεμο κατά της Ελλάδος, θα δημιουργήσει ένα ντόμινο 

άλλων χωρών του αραβικού κόσμου και των άμεσα προς ανατολάς/νοτίως γειτόνων εναντίον της Τουρκίας, 

δηλαδή ένα επιπλέον 2
ο
 Μέτωπο, όπου θα υπερισχύσει το εκατονταετηρίδων μένος των  Λαών κατά της Τουρκίας, 

προπαντός σήμερα που η Τουρκία συμπεριφέρεται ευθέως κατά όλων αυτών  γ) η ήττα της Τουρκίας και η νίκη 

της Ελλάδος, θα σημαίνει αφενός μεν και ήττα της Γερμανίας, αλλά και το τέλος της γερμανό-κρατούμενης Ε.Ε., 

κάτι το οποίο προσμένει από καιρό και η ταπεινωμένη Γαλλία, αλλά δ) και την διάλυση του επίσης γερμανό-

ελεγχόμενου σήμερα ΝΑΤΟ. Του οποίου Γενικός Γραμματέας Jean Stoltenberg ήταν μία πρόταση και εκλογή της 

ισχυρής Γερμανίας, την οποία αποδέχθηκαν οι αποδυναμωμένες ΗΠΑ. Καθότι ο Jean Stoltenberg είναι 

γερμανικής καταγωγής ενός γένους των Stoltenberg από το Schleswig Holstein του Κρατιδίου της Βόρειας 

Γερμανίας, συγγενής του οποίου ο Gerhard Stoltenberg ήταν επι δεκαετίες σημαντική πολιτική προσωπικότητα 

της μεταπολιτικής Γερμανίας υπό τις κυβερνήσεις του Κόμματος CDU που ίδρυσε ο πρώτος Καγκελάριος αυτής 

Konrad Adenauer και συνεχιστές αυτού oι διάδοχοί του όπως αργότερα π.χ. και η επί σχεδόν 16 χρόνια 

Καγκελάριος Μέρκελ, αλλά o Gerhard Stoltenberg ήταν και προσφιλής Πρωθυπουργός αυτού του Κρατιδίου! 

 

6. Νίκη της Ελλάδος κατά της Τουρκίας και εσωτερικές ανατροπές 

 

Η όλη διαμορφωθείσα από την απελευθέρωση του 1821/1828 πολιτική κατάσταση με την επικράτηση έκτοτε των 

καταλοίπων κοτζαμπάσικης οικογενειοκρατίας που ταλαιπωρούν τον δημόσιο βίο, αλλά εν συνεχεία εκθέτουν σε 

θανάσιμο κίνδυνο και αυτή την ύπαρξη της Ελλάδος, εναντιώνονται τώρα και σε μία εμπλοκή της Ελλάδος κατά 

της Τουρκίας. Διότι η νίκη της Ελλάδος κατά της Τουρκίας, θα σημάνει παράλληλα και μία ήττα και αυτών των 

ιδίων, διότι το νικητήριο παραλήρημα του Λαού κατά τού αιώνιου εχθρού της Ελλάδας, θα επιφέρει και την 

«απελευθέρωση του Λαού» απο τα επι δεκαετίες νοσηρά πολιτικά δεσμά. Καθότι δεν είναι τυχαία η κατάσταση 

που δημιουργήθηκε εις την δεκαετία του 60/70. Έτσι μετά το 1974/75 να συμπεριφέρονται μετά βδελυγμίας και 

μνησικακίας κατά των Ενόπλων Δυνάμεων, σε τέτοιο βαθμό, ώστε να υποβαθμιστεί η σημασία και ο ρόλος 

αυτών, να στερούνται μια ουσιώδη ενίσχυση σε ότι αφορά την Εθνική Άμυνα και Θωράκιση της χώρας, αλλά και 

να διαλύσουν την αμυντική βιομηχανία. Ενέργειες που αποσκοπούν/σαν για την δική τους και μόνο Προστασία και  

Ασφάλεια. Όμως με αυτή την επιδειχθείσα συμπεριφορά τους, αλλά και με την υποχωρητικότητα, υποτέλεια, 

δειλία, το φοβικό σύνδρομο ενεθάρρυναν επι δεκαετίες τις επεκτατικές βλέψεις των αδηφάγων και αχάριστων 

γειτόνων της Ελλάδος. 

 
Για τους προαναφερθέντες λόγους οι πολιτικοί παράγοντες εις την Αθήνα απεργάζονται τώρα τελευταία την 

αποδοχή προσφυγής προς το Διεθνές Δικαστήριο της Χάγης, προφανώς κατόπιν σύστασης/εντολής ή 

εκβιασμού του Βερολίνου, που σημαίνει καταδίκη, εθνική συρρίκνωση και υποταγή της Ελλάδος, για να 

σωθούν η Γερμανία και η γερμανοκρατούμενη Ε.Ε., αλλά και το ΝΑΤΟ, και έτσι να 

διασφαλισθούν/επεκταθούν τα γεωστρατηγικά και οικονομικά συμφέροντα αυτής/αυτών σε όλη την περιοχή 

της Μέσης Ανατολής και Μεσογείου με την παράλληλη στήριξη της συμμάχου αυτών Τουρκίας. 

 

Όμως οι καιροί ου μενετοί. Συνιστάται η άμεση αποτροπή αυτών των σχεδίων που αποβλέπουν εις την 

καταστροφή της Ελλάδος, καθότι μία δυναμική αντίδραση της Ελλάδος  θα επιφέρει μεγάλες ανατροπές 

εις την παγκόσμια και ευρωπαϊκή πολιτική σκηνή. Είναι δηλαδή τώρα μία ιστορική ευθύνη της Ελλάδος 

απέναντι όλης της ανθρωπότητας! 

 
        Σας ευχαριστώ πολύ 

             Γεώργιος Εμ.Δημητράκης 
Υποσημείωση: Ο αρθρογράφος κρητικής (Μαριού/ Ν. Ρεθύμνης) και θρακικής καταγωγής γεννήθηκε και διαμένει εις την Ξάνθη. Σπούδασε 

Πολιτικές-Οικονομικές Επιστήμες και Κοινωνιολογία εις την Βόννη και Ιστορία και Πολιτιστική κληρονομιά εις την Αθήνα. Διετέλεσε επί 

30-ετίας Διπλωματούχος Ξεναγός για όλη την Ελληνική Επικράτεια.   
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